

(芙蓉4日讯)这个圣诞节不用伤脑筋要带孩子到哪里，就带他们翻转儿童职业体验乐园(KidZania)，模仿成人世界的真正工作环境吧！

为了让圣诞节充满欢笑，金群利集团(Matrix)在达城d'Tempat俱乐部精心打造圣诞奇幻乐园，从12月9日开始的每逢星期六及日，至31日的下午3时至晚上9时，开放儿童职业体验乐园，入场免费，民众千万别错过良机。

來看30呎芙最大聖誕樹

金群利产业发展部首席执行员梁志永指出，这是达城d'Tempat俱乐部第二度欢庆圣诞庆典，活动将从12月9日开始的星期六及日，以不同主题及特色举行一系列圣诞庆典活动。

他认为，生动的表演呈现及各种不同的游戏，能吸引一家大小前来参与，即使每周前来玩乐，依然充满新鲜感，现场还设有全芙蓉最大棵的圣

诞树，高达约30呎。“晚上将有七彩缤纷的灯饰展，而室内也以各国家族人作为设计，鼓励民众前来拍照打卡，让这温馨的圣诞节留在回忆里。”

他说，今年的活动概念以小孩为主，目的是让城市孩子有个玩乐空间，从中体验各行各业的乐趣，并在玩乐中学习，一举两得。

金群利重視鄰舍和睦

一场销售总监林国义强调，金群利集团在发展屋业之际，也非常重视邻舍和睦关系，希望能藉此机会凝聚邻舍的感情，鼓励居民前来参与。

他认为，不同的节庆举行不同的活动，确实对促进邻舍关系大有帮助，同时还能让社区热闹起来。

他指出，居民能跟随喜爱的活动前来参与，预料每日人次为5000至8000人，而目前圣诞布置工作如火如荼进行。

此外，他说，达城的极限运动公园(Extreme Park)也将于12月10日开幕，相信当天会有逾千人前来见证，场面热闹。

他指出，金群利集团将于明年首季推出约40万令吉的房屋，以满足各阶层人士的需求，同时还有其他屋业发展正积极进行。



▲达城d'Tempat俱乐部第二次欢庆圣诞，将会有一系列圣诞庆典活动。

帶小孩玩樂中學習 週六日 玩轉 KidZania



▲这个圣诞节就带孩子到儿童职业体验乐园，模仿成人世界的工作环境吧！



▲金群利集团在达城d'Tempat俱乐部精心打造圣诞奇幻乐园，呼吁民众踊跃参与；左一起为阿妮莎、莉迪亚、总经理克拉伦斯、梁志永、林国义、市场销售总监林旗麟、叶威豪及吴韵琳。



31日煙火秀倒數跨年

d'Tempat俱乐部经理莉迪亚指出，12月31日(星期日)晚上7时至午夜12时，如往年般举行跨年倒数活动，燃放烟火迎接新年。

她说，当晚设的池边家庭嘉年华，以自助晚餐的方式呈现，成人票为99令吉，而小孩及乐龄则49令吉；凡12月15日前购票者，将获得优惠价90令吉。

“我们也准备了夜宵小食巷，让民众从晚上10时吃到凌晨2时，备有各种槟城及马六甲的著名美食，成人及乐龄价为30令吉，小孩则15令吉。”

她说，俱乐部的Movida也在跨年夜晚上7时至10时30分，准备特别自助餐及派对活动，陪伴大家齐倒数迎新。

▲缤纷的灯饰将在夜晚绽放光芒。